

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Vállalati folyamatmenedzsment rendszer bevezetése a Literatura Medica Kiadó Kft-nél.**

2013. szeptember 18.

**A Literatura Medica Kiadó vállalkozás Európai Unió vissza nem térítendő támogatás segítségével valósította meg vállalati folyamatmenedzsment rendszerének bevezetését. A beruházás összköltsége 5.303.920 Ft volt, melyből 2.121.568 Ft támogatásban részesült.**

Az OpenERP C9 rendszer lehetővé teszi, hogy a Kiadó vezetői és alkalmazottai bármikor, bármilyen számítógépről elérhessék és kezelhessék teljes munkaállományukat.

A C9 része az OpenERP alapú vállalatirányítási keretrendszer, mely az alábbi modulokat foglalja magába:

- a vállalati CRM modul
- a kontrolling és döntéstámogatási modul
- pénzügyi, számviteli modul
- munkafolyamat irányítási rendszer és az
- elektronikus iratkezelési rendszer (docSTORAGE, docMONITOR)

A szolgáltatások eléréséhez egy internetkapcsolattal ellátott számítógép szükséges, majd egy felhasználónév és egy jelszó. Az Elastoffice rendszer biztosítja, hogy a védett központi adatbázisában elhelyezett dokumentumok tárolása és a dokumentumokkal végzett ügykezelési műveletek, az internet felhasználásával, valamennyi, a rendszer használatára jogosult személy számára egyidejűleg rendelkezésre álljanak.

Teljes rálátás van a munkafolyamatokra! Megnézhető, ki mikor, milyen feladaton dolgozott, vagy éppen dolgozik valós időben. A rendszer mindent műveletet naplóz, pontosan követhető, hogy egyes dokumentumot ki mikor nyitotta meg, mentette le, vagy szerkesztette.

A rendszerben nem az információhoz csatolódik a dokumentum, hanem a dokumentumhoz az információ. A tapasztalatunk, hogy a dokumentumok könnyen megkereshetők és a dokumentumok mellett név szerint, időrendi sorrendben, archiválva található minden megjegyzés, megbeszélés, döntés. Nincs elkallódott információ keresés egy, esetleg szabadságon lévő vagy kilépett kolléga gépén.

Az Elastoffice rendszer egy új vállalatvezetési filozófia, adminisztrációs korlátok nélkül.

Az OpenERP vállalatirányítási rendszert testre szabhatósága miatt választottuk.

Az Elastoffice rendszer bevezetésével elértük a kitűzött célunkat: egy olyan működő adminisztrációs rendszert vezettünk be, mely rendszer átláthatóvá és kezelhetővé teszi a Kiadó működtetéséhez szükséges adminisztratív feladatok ellátását, ellenőrizhetővé és biztonságossá teszi a munkafolyamatokat az ügyfélkapcsolatok kézbentartásától kezdve, a projekt menedzsment és a számviteli feladatok megoldásán keresztül, egészen a cégvezetői információs és kontrolling rendszer üzemeltetéséig.

**LITERATURA MEDICA Orvostudományi  
Publicisztikai és Informatikai Korlátolt  
Felelősségű Társaság.**

Cím: 1021 Budapest Hűvösvölgyi út 75/a

E-mail: [cserni.timea@lam.hu](mailto:cserni.timea@lam.hu)

Honlap: <http://www.elitmed.hu/>

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió  
támogatásával valósulnak meg.